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N i e d e r s c h r i f t
öffentliche konstituierenden Sitzung des Ortsrates Groß Düngen

Sitzungstermin: Montag, 21.11.2011

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr

Sitzungsende: 20:20 Uhr

Ort, Raum: Bock´s Gasthof, Groß Düngen

Anwesende:

Herr Busche, Marc
Herr Germer, Klaus
Frau Bonnke, Aloysia
Herr Dr. Busche, Elmar
Herr Fibich, Ernst
Herr Güldenpfennig, Martin
Frau Heidutzek, Antje
Herr Wedekin, Karl-Otto Protokollführer

Es fehlten:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

TOP 2 Pflichtenbelehrung und Verpflichtung der Ortsratsmitglieder

TOP 3 Bekanntgabe der Bildung von Fraktionen und Gruppen

TOP 4 Wahl des Ortsbürgermeisters / der Ortsbürgermeisterin

TOP 5 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters / der stellvertretenden Ortsbürgermeisterin

TOP 6 Übernahme von Hilfsfunktionen durch die Ortsbürgermeisterinnen / den 
Ortsbürgermeister
Vorlage: 2011/0056/VV

TOP 7 Wahl der Schiedspersonen für den Schiedsamtsbezirk Bad Salzdetfurth
Vorlage: 2011/0058/VV

TOP 8 Mitteilungen und Anfragen

- Anschließend Einwohnerfragestunde -
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Protokoll:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Ortsbürgermeister Busche eröffnete die Sitzung und stellte fest, dass die Einladung mit Tagesordnung 
rechtzeitig ergangen und der Ortsrat beschlussfähig sei.

2 Pflichtenbelehrung und Verpflichtung der Ortsratsmitglieder

Herr Busche belehrte die Ortsratsmitglieder über ihre Pflichten gemäß §§ 40 – 42 NKomVG und 
verpflichtete sie per Handschlag. Die Pflichtenbelehrung wurde aktenkundig gemacht.

3 Bekanntgabe der Bildung von Fraktionen und Gruppen

Herr Güldenpfennig gab bekannt, dass die Ortsratsmitglieder
                    Busche, Marc
                    Dr. Busche, Elmar
                    Güldenpfennig, Martin
                     Heidutzek, Antje
die CDU-Fraktion mit dem Sprecher  Martin Güldenpfennig bilden.

Herr Germer teilte mit, dass die Ortsratsmitglieder
                     Bonnke, Aloysia
                     Fibich, Ernst
                     Germer, Klaus
die SPD-Fraktion mit dem Sprecher Klaus Germer bilden.

4 Wahl des Ortsbürgermeisters / der Ortsbürgermeisterin

Herr Germer übernahm die Sitzungsleitung, und schlug Herrn Marc Busche zur Wahl als 
Ortsbürgermeister vor. Weitere Wahlvorschläge wurden nicht gemacht.
Anschließend beantragte Herr Germer die geheime Wahl.

Die geheime Wahl, als Auszähler fungierten Herr Germer und der Protokollführer, ergab

                   6 Ja-Stimmen
                   1 Nein-Stimme

Herr Marc Busche nahm die Wahl zum Ortsbürgermeister an, und übernahm sodann die 
Sitzungsleitung.
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5 Wahl des stellvertretenden Ortsbürgermeisters / der stellvertretenden 
Ortsbürgermeisterin

Zur Wahl zum/zur stellv. Ortsbürgermeister/in wurde durch

                    Herrn Germer Herr Ernst Fibich und durch
                    Herrn Güldenpfennig Frau Antje Heidutzek vorgeschlagen.

Die geheime  Wahl, deren Auszählung vom Protokollführer, Herrn Germer und dem 
Ortsbürgermeister vorgenommen wurde, ergab:

                    Herr Ernst Fibich                  3   Ja-Stimmen
                    Frau Antje Heidutzek           4   Ja-Stimmen

Frau Antje Heidutzek nahm die Wahl zur stellv. Ortsbürgermeisterin an.

6 Übernahme von Hilfsfunktionen durch die Ortsbürgermeisterinnen / den 
Ortsbürgermeister
Vorlage: 2011/0056/VV

Beschluss:
Der Ortsrat befürwortet die Übernahme von Hilfsfunktionen durch den Ortsbürgermeister.

Abstimmungsergebnis:   einstimmig

7 Wahl der Schiedspersonen für den Schiedsamtsbezirk Bad Salzdetfurth
Vorlage: 2011/0058/VV

Beschluss:
Herr Wolfgang Dettmer wird zum Schiedsmann und Frau Christiane Rodenbeck zur stellv. 
Schiedsfrau für den Schiedsamtsbezirk Bad Salzdetfurth auf die Dauer von 5 Jahren gewählt.

Abstimmungsergebnis:   einstimmig

8 Mitteilungen und Anfragen

- Anschließend Einwohnerfragestunde -

Der Ortsbürgermeister bedankte sich nochmals bei den amtierenden sowie ausgeschiedenen 
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Ortsratsmitgliedern für die Wahrnehmung des Ehrenamtes.  Er betonte den überaus fairen Umgang im 
Zuge der Kommunalwahl, und erläuterte auszugsweise die Inhalte der Geschäftsordnung des Rates, 
insbesondere die betreffenden Passagen zum Sitzungsablauf. 

Weiterhin teilte er mit, dass

a) von den 42 Bauplätzen im Neubaugebiet noch 14 zum Verkauf stehen.
b) die Bischof-Wedekin-Str. leider nur eine Sanierung erfahren hat, wobei die Schlussarbeiten 

witterungsbedingt erst im Frühjahr erfolgen können.
c) das Beteiligungsprojekt zur Ausgestaltung des Spielplatzes im Neubaugebiet im Januar 2012 

startet.
d) der Volkstrauertag unter Mitwirkung der Feuerwehr, des Schützen- und Sportvereins 

begangen wurde.
e) als Teil des neuen Abwasserkonzeptes der Stadt Bad Salzdetfurth am 21.11. die 

Druckrohrleitung Hockeln – Klein Düngen in Betrieb genommen wurde.

Frau Bonnke bat die Verwaltung um Auskunft zu den Ergebnissen der im November durchgeführten 
Verkehrszählung.

Anmerkung des Protokollführers: 
Der Landkreis Hildesheim hatte die Verkehrszählung über das Straßenbauamt veranlasst. Es wurden 
beide Fahrspuren getrennt nach PKW und LKW erfasst. Nähere Erkenntnisse (Aus-
wertungen etc.) liegen der Verwaltung noch nicht vor.

Im Anschluss an die Sitzung fand eine Einwohnerfragestunde statt, bei in der Hauptsache der 
schlechte Zustand des Straßennetzes  angesprochen wurde.

  

Ortsbürgermeister/in Bürgermeister Protokollführer/in
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